

全媒体报料

热线:8538711 8073110

报料QQ:445722252 邮箱:guanzhuweifang@163.com
新浪、腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

电动车充电引燃和平路一仓库

市民端着水桶、脸盆救火,消防官兵到场将火情扑灭

本报1月9日热线消息(记者赵磊)1月8日中午11点左右,和平路(民生街至人民路段)西侧一个院内的仓库着火,不少周围的市民自发端着水桶、脸盆赶来救火。消防战士接警后赶到,将火情扑灭。据悉,火灾引发原因由于电动车充电爆燃所致。

1月8日中午11点半左右,热心读者谭女士拨打本报热线电话反映,在和平路(民生街至人民路段)西侧一个院内的仓库着火。当记者赶到时,火情已经被控制住,消防官兵正在一个二三十平米的水泥屋内救火。

据了解,起火的为一间仓库,只有一个朝东的小门。门外堆放着不少抢出来的货物。“这个租仓库的好像是在商品城做生意,仓库里面都是些剃须刀。”一名围观的群众告诉记者。同时,记者看到,地上很多已经被水浸湿的货箱,大部分是各种手动和电动的剃须

刀,也有电熨斗等一些小家电产品。这些货箱基本上都有被火烧过的痕迹。

“我在家里做着饭呢,就听见这边‘砰’的一声,我寻思着出来看看是怎么回事,就发现这个仓库呼呼地着了火。”家住旁边的刘先生告诉记者,因为仓库里面很多纸箱,火着的特别快。看到这个情景,附近的很多市民都自发的过来救火,有的拿着脸盆,有的提着水桶。但是,火势一直没有被扑灭,最终,有人拨打了119火警电话。

“我们11点10分接到报警就过来了。”一名消防战士告诉记者,由于正值上下班高峰,加上商品城附近车流量大,消防车过来的时候非常堵。他们赶到后,立即进行了救援工作,在最短的时间内将火情扑灭。同时,消防战士在扑救火灾之后,发现起火的原因是由于仓库内有一辆电动车充电,电路发生意外导致了起火。



消防战士灭火之后,几名男子正在紧张的将仓库里面的货物搬出来。“我们是害怕里面再着火,先清理出来放心,这次火灾我们起码损失了几万

块钱。”一名货主说道。

对于电动车充电导致火灾的原因,电动车维修员张师傅分析,电动车充电时间过长,会使得充电器元器件温度过

高,元器件因高温起火;也会使得电瓶温度过高,电瓶发生爆炸引起火灾。同时,电动车自身损坏或者老化,也会使得电路短路引发火灾。

小伙砸店抢劫后持刀拒捕

民警疏散群众后用警用钢叉制服男子

本报1月9日热线消息(记者赵磊 通讯员柳栋)一名年轻男子在光天化日之下,砸开手机店的门,进去盗窃钱财和手机。在民警赶到之后,疯狂的嫌犯竟然掏出刀子拒捕,而且还听歌跳舞。1月9日,记者从高密警方获悉,民警经过疏散群众后,用警用钢叉将男子制服。目前,嫌疑人因涉嫌抢劫罪已被公安机关依法采取强制措施,案件正在进一步的审理当中。

张女士在高密市夏庄镇开了一个手机店。2013年10月中旬的一天下午6点,张女士和丈夫一起在隔壁饭店吃饭时,听到从隔壁传出一阵巨大的响声,两人赶紧跑出来一看,只见一个青年拿着石头砸着她家手机店的门,此人已经将门砸开并且闯进了手机

店里,张女士赶紧大声呼喊,这时,手机店外面已经开始聚集起了周围的邻居。

此时,正值下班高峰,听到张女士的呼喊,很多过往群众纷纷停下来驻足围观。这名男子看到引起了注意,也不避讳,疯狂的将店里的钱和手机往自己带的袋子里装。

就在几个大胆的群众准备上前制服他的时候,这名男子突然从身上摸出了一把尖刀,并大喊谁敢上前就捅死谁。围观群众立即报警,夏庄派出所的民警赶到现场。民警们先是试图与这名男子进行沟通,希望能够让他平复情绪,把刀放下,但是这名男子情绪却异常激动,丝毫不理会民警的劝说。

现场两名民警每人拿着一个钢叉,一个民警用弧形钢叉

制住该男子的上身,另一个民警制住他的下身,正好把他固定住了不能动弹,其他民警趁这个机会冲上去,将他匕首夺了下来。终于,该男子被成功制服。

经过一个多小时的连番开导,男子的情绪逐渐平静了下来。原来,这名男子叫阿古,是四川人,他从四川来高密市打工,一直住在手机店旁边的旅馆里。因为胡乱挥霍,自己身上一分钱都没有了,便瞄准了旅馆旁边的手机店。

据悉,阿古从十四岁就开始外出打工,他说,其实自己刚出来时挺能吃苦的,省吃俭用不舍得的花钱。但是,随着年龄的增长,渐渐地,跟他一起打工的几个老乡开始教他吸毒,让他从此走上一条不归路。

打了自己爹又放火烧了屋

“叛逆青年”被父亲送进拘留所

本报1月9日热线消息(记者李涛 通讯员周晓祥)安丘一男子代某与家人起争执,为赌气将自家柴火垛点燃,大火将自家房屋烧坏,还殃及邻居家房屋。对儿子失望至极的代某某,将儿子扭送至公安机关,希望以此教育孩子。3日,代某因涉嫌放火罪被安丘市公安局刑事拘留。

今年20岁的代某是安丘市景芝镇人,母亲在七年前去世,与父亲代某某相依为命。待业在家的代某不但没有好好孝敬代某某,却时常与其顶气打架。

1日,代某又因一点琐事与代某某发生争吵,并厮打起来。厮打过程中,代某的手指被其父抓出了血,代某恼羞成怒,竟拿菜刀将代某某追出家门。

当天晚上七时许,代某从网吧回家找东西吃,发现

家里所有能吃的东西都没有了。代某越想越气,顺手拿起灶台上的打火机到自家南屋外面把代某某前几天刚刚整理好的玉米秸点燃。由于天气干燥,玉米秸迅速将代某某家的南屋引燃,并且将南边邻居家后窗玻璃和电线烧坏。

2日早上,代某在代某某追问下承认了放火的事实,因为害怕代某某报警就跑到家门,躲了起来。当天下午5时,代某刚回到家门口恰好遇到代某某,只得向其求饶。已对儿子失望至极的代某某,含恨将其扭送到公安机关。代某因涉嫌放火罪被安丘市公安局依法刑事拘留。

7日,记者从安丘警方获悉,安丘市公安局将于近日将涉嫌放火罪的犯罪嫌疑人代某提请检察机关批准逮捕。